

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2021年6月

10

星期四
辛丑年五月初一
总第9139期



掌上张家界APP
今日8版



习近平在青海考察时强调

坚持以人民为中心深化改革开放 深入推进青藏高原生态保护和高质量发展



6月7日至9日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是8日下午，习近平在海北藏族自治州刚察县沙柳河镇果洛藏贡麻村考察时，同村民们亲切交流。



6月7日至9日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是7日下午，习近平在西宁市城西区文汇路街道文亭巷社区阅览室，了解社区向青少年提供公益性课后托管服务情况。

新华社记者 李学仁 摄

新华社西宁6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调，要坚决贯彻党中央决策部署，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持以人民为中心，坚持稳中求进工作总基调，深化改革开放，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，攻坚克难，开拓创新，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上不断取得新成就，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章。

6月7日至9日，习近平在青海省委书记王建军、省长信长星陪同下，先后来到西宁市、海北藏族自治州等地，深入企业、社区、自然保护区、农村等进行调研。7日下午，习近平来到位于西宁市城中区的青海圣源地毯集团有限公司考察调研。在生产车间，习近平察看原材料、生产流程、产品展示，了解国家级非物质文化遗产加牙藏毯手工编织技艺的保护传承，对企业带动当地群众就业增收表示肯定。在企业检测、设计部门，习近平仔细观看产品耐磨度测试、产品设计图样，询问产品销路和企业创新发展情况。习近平强调，推动高质量发展，要善于抓最具特色的产业、最具活力的企业，以特色产业培育优质企业，以企业发展带动产业提升。青海发展特色产业大有可为，也大有作为，要积极营造鼓

励、支持、引导民营企业发展政策环境。要加快完善企业创新服务体系，鼓励企业加大科技创新投入，促进传统工艺和现代技术有机结合，增强企业核心竞争力。要把产业培育、企业发展同群众就业、乡村振兴、民族团结更好统筹起来，相互促进、相得益彰。

随后，习近平来到西宁市城西区文汇路街道文亭巷社区，听取他们加强基层党建、完善基层治理、推进民族团结进步工作汇报，同现场办事群众交谈。习近平先后走进社区书画室、幸福食堂、康复室、舞蹈室、阅览室，观看退休人员书画练习、歌曲排练，了解社区向老年人提供餐饮、

健康服务，向青少年提供公益性课后托管服务等做法。在社区广场，习近平同围拢来的群众亲切交流。他指出，要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地，发扬各族人民手拉手、心连心的好传统，共同建设民族团结一家亲的和谐家园。社区治理好不好，关键在基层党组织、在广大党员。要把基层党组织这个战斗堡垒建得更强，发挥社区党员、干部先锋模范作用，健全基层党组织领导的基层群众自治机制。把社区工作做到位做到家，在办好一件件老百姓操心事、烦心事中提升群众获得感、幸福感、安全感。要牢记党的初心使命，为人民生活得更加幸福再接再厉、不懈奋斗。

8日，习近平到海北藏族自治州刚察县考察调研。他首先来到青海湖仙女湾，听取青海省加强祁连山地区和青海湖生态环境保护情况介绍。随后，沿木栈道步行察看。湖面开阔，水质清澈，飞鸟翱翔。习近平强调，青海湖生态保护和环境治理取得的成效来之不易，要倍加珍惜，不断巩固拓展。生态是我们的宝贵资源和财富。要落实好国家生态战略，总结三江源等国家公园体制试点经验，加快构建起以国家公园为主体、自然保护地为基础、各类自然公园为补充的自然保护地体系，守护好自然生态，保育好自然资源，维护好生物多样性。

沙柳河镇果洛藏贡麻村是牧民集

中安置新村，2017年依托牛羊养殖业等产业实现整村脱贫。习近平来到这里，藏族牧民索南才让率一家老小热情邀请总书记到家里做客，并献上哈达。习近平走进家中，屋里屋外仔细察看，并同一家人围坐在客厅聊家常。索南才让激动地说，牧民生活好，全靠党的政策好，衷心感谢共产党，衷心感谢总书记。习近平指出，今年是中国共产党成立一百周年，我们党发展壮大起来不容易，夺取政权不容易，建设新中国不容易。老百姓衷心拥护中国共产党，就是因为共产党始终全心全意为人民服务、为各民族谋幸福。

(下转8版①)

刘革安会见吴从一行

本报讯 6月8日晚，市委书记刘革安会见了华为公司湖南总经理吴从一行，双方围绕 科技+旅游、信息安全与智慧城市等进行了交流。市领导单铸飞、欧阳斌等参加会见。

刘革安对吴从一行来张考察表

示欢迎。他说，张家界因旅游立市、因旅游兴市，具有鲜明的城市特色，已快速成长为有一定知名度的国际旅游城市，拥有比较成熟的旅游融合机制和市场机制。华为公司在新冠肺炎疫情等多重压力下积极探索发展新路

径，展示了雄厚的实力和令人佩服的精神。希望双方进一步加强对接，充分发挥各自的优势资源，在科技+旅游、网红经济、乡村振兴、城市管理等多个领域积极探寻合作契机，张家界将积极提供支持和保障，推动双方

合作尽早落地。

吴从成表示，张家界的旅游资源得天独厚，华为公司高度重视与张家界的合作，希望能将华为的科技力量与张家界优势资源相结合，助力张家界高质量发展。

(本报记者 王效 邵颖)

王洪斌巡视2021年高考工作时强调 强化责任意识 严保高考安全

本报讯 6月9日上午，市委副书记、代市长王洪斌来到张家界市民族中学考点巡视2021年高考工作。副市长邹菊芳参加巡考。

王洪斌一行首先查看了考点考生入口体温检测等防疫设施，并向为高考提供各项保障的一线工作人员表示慰问。随后，王洪斌走进张家界市民族中学考点广播室、保密室和监控室，巡查广播司钟、试卷保管分发以及保密制度执行等情况，通过视频监控巡查考风考纪情况，与考务工作人员交谈了解情况并表示慰问。

王洪斌强调，各级各相关部门要加强考务管理，提高政治站位，严格按照教育部、省委、省政府和市委、市政府的部署要求，切实增强责任感和使命感，以高度负责的工作态度和细致严密的工作作风做好新高考首考各环节工作。要严肃考风考纪，强化安全管理和技术防范举措，坚守教育公平底线，做实做细安全保密工作，坚决维护高考的严肃性和公正性。同时，要扎实开展疫情防控，优化考点周边环境，全力以赴保障高考安全、平稳、有序进行。(本报记者 李成义 虞兴亮)

保持定力 创新思路 在深化改革中彰显张家界担当

王洪斌专题调研 放管服 改革工作

本报讯 6月9日下午，市委副书记、代市长王洪斌深入市政务服务中心专题调研 放管服 改革工作，并主持召开全市深化 放管服 改革专题会议，听取工作汇报，研究部署下阶段工作。他强调，各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实国家、省市关于深化 放管服 改革着力培育和激

发市场主体活力会议精神，重要部署，切实提高政治站位，始终坚持 以人民为中心 的发展思想，在改革中解放思想、创新举措，以自我革命的勇气全力优化营商环境、培育和激发市场主体活力，全面提升治理能力、治理水平，打造张家界核心竞争力，让高质量发展成果惠及广大人民群众。

市委常委、副市长尚生龙参加调研和会议。

在市政务服务大厅，王洪斌先后来到行政审批综合、不动产登记、商事登记、投资建设联合审批等服务窗口，了解中心运行、窗口服务等情况。他强调，要深化 放管服 改革，不断提高队伍管理和窗口服务水平，严格规范行政

的，与高质量发展要求和人民群众的期盼相比，依然存在很大差距。

王洪斌强调，要始终保持发展定力，坚持目标导向、问题导向，以人民群众的满意度为衡量指数，为企业和群众办事减负提效，全力打造高效便捷的营商环境，激发市场活力，切实形成可复制推广的典型经验，在改革中展现张家界担当。要突出重点，狠抓落实，不折不扣贯彻落实中央决策部署，创新推动各项改革工作。要强化督查考核，实施精准调度，创新工作机制体制，充分调动各方力量，以更大力度、更实举措推进 放管服 改革取得更大实效，努力开创全市经济社会高质量发展新局面。

(本报记者 李成义 虞兴亮)

用心用情用力接好 接力棒 奋力书写乡村振兴新篇章

2021年全市驻村帮扶工作推进会召开暨国家、省、市派驻村干部业务培训班开班

本报讯 6月9日，2021年全市驻村帮扶工作推进会召开暨国家、省、市派驻村干部业务培训班开班，传达贯彻全国、全省脱贫攻坚总结表彰大会精神，集中培训乡村振兴业务，安排部署驻村帮扶工作。市委副书记刘绍建，市委常委、市委组织部部长李传荣，市委常委、副市长尚生龙出席。

全市917支国派、省派、市派工作队及市区县驻村办共460人参加培训会，集中2天时间深入学习习近平总书记关于乡村振兴系列重要指示批示精神及如何巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、助力乡村产业兴旺、强化基层党建引领、做好返贫监测与帮扶工作等乡村振兴相关政策业务。(下转8版②)